YeTHbIe u HeYeTHbIe
byHKUUN




OnpeneneHue

®dyHkuma y=f (x) Ha3bIBaeTcsl YETHOWN, eC/un:
1) D (f) cnMmMeTpuuyHa OTHOCUTEJIbHO HYNIS;
2) ansa noboro x € D (f) BepHo paBeHcTBO: f (-X) = f (X).

BbISCHUTb SBASETCA NN PYHKLUMUS YETHOWN UIN HEYETHOM:

y (x) =5 x2- | X]
PeweHue:




OyHkuyms f (x) — yérHas,
f(3)=25, torga f(-3)="7?
f(-8)=-71, Torga f(8) =7

QyHkuns g ( X ) — He4YéTHasl,
g(7)=43, Torga g(-7)="7?
g(-2)=-64, torpgag(2)="7?



CyuwiecTtByoT (bYHKLMM, KOTOPbIE He 06s1apatoT

CBOMCTBaMM YETHOCTU UJIN HEYETHOCTM.

3HauuT, AaHHas DYHKUNSA HE SABNSETCA HU YETHOW, HN HEYETHOMN.




Senserca s QPyHKUMSI YETHOU WJIM HEYETHOM?

2

a) g(x)=3x"+x

5

6) y=;7

6) f(x)=x
X

2 f)=x' -2
X

0) g(x)=—

2x+ x°



[loBTOpEeHue




AY

[loBTOpEHMe

> X



CBoucTBo rpacdukos
YETHDbIX (PYHKLIMN

ecnn (PyHKLMA — YETHAA, TO NPOTUBOMNOJIOXKHbIM 3HAYEHUSAM X
COOTBETCTBYIOT paBHble 3HAa4YeHUa Y.

'Pachmk YETHOU (PYHKLIMM CUMMETPUYEH
OTHOCUTEJIbHO OCH OpAMHaT.



CBouctso rpacdukos
HEeYETHbIX (PYHKLIUN

ec/in CI)YHKLI,VISI - He‘-léTHaSI, TO NPOTUBONOJ1I0XKHbIM 3HAYE€HUAM X
COOTBETCTBYHOT NPOTUBOMNOJIOXXHbIE 3HAYEHNA Y.

'pachmkKk HEYETHON (PYHKLIMM CUMMETPUUYEH
OTHOCUTEJIbHO HaYaJia KoopaAuHarT.




YeTHble PYyHKUMHU

Ay

y = x2-1
o} __ @
e | o

0 =

|
Y= IXI *y

Q-———————f - S,
10 > X

CvMMeTpusa OTHOCUTENIbHO ocu Oy




Moxxer in 6biTb YETHOU WIN HEYETHOU (YHKUMS,
06/1acTblO OrnpenenieHnsi KOTOPOU SIB/ISIETCSA:

a) npomexcymox [ -2;5 1

6) npomexcymox (-5;5)
68) npomedxcymox (-3;3 1

2) 00BeduHeHUEe NPOMENCYMmKOoe
| -10;-2] u[2510]
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Ykaxxute rpagpmk yHKUMM, KOTOpas
He sB/ISieTcs] YETHOU U/ HEYETHOU

| -
EREEREN in

HEENEEDZaEEN
EENEEN4EEEEN




Jlomanass ABC, rae A(5,1), B(3;5) C(0,0)-

yacTtb rpadmka Hexkoropor ¢yHkummn f( x ).

Ob6nacrb onpegenenns 3tou yHKumm — npomexytok [ -5; 5 1.
[MocTtpoute ee rpagpuk, 3Has, 4YTO:




CyuwiecTBYOT (PYHKLUMUM,

KoTopble He obnaparoT y = 2x+ 1

CBOMCTBaMM YETHOCTU UN

HEeYETHOCTM.

'pachmuk B 3TOM Criyyae He
o6bnapaer CBOMCTBOM
CMMMeTpum




